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This survey of Midwestern corn producers was implemented through a collaboration of two USDA-NIFA supported
projects, Cropping Systems Coordinated Agricultural Project (CAP): Climate Change, Mitigation, and Adaptation in
Corn-based Cropping Systems (Award No. 2011-68002-30190) and Useful to Usable (U2U): Transforming Climate
Variability and Change Information for Cereal Crop Producers (Award No. 2011-68002-30220). Additional funding
was provided by the lowa Agriculture and Home Economics Experiment Station, Purdue University College of
Agriculture, and the lowa Natural Resources Conservation Service.

The Climate and Corn-based Cropping Systems Coordinated Agricultural Project is a transdisciplinary
partnership among 11 institutions: lowa State University; Lincoln University; Michigan State University; The Ohio
State University; Purdue University; South Dakota State University; University of lllinois; University of Minnesota;
University of Missouri; University of Wisconsin; USDA Agricultural Research Service — Columbus, Ohio; and
USDA National Institute of Food and Agriculture (USDA-NIFA).

For more information contact:
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Ames, lowa 50011-1070
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CSCAP 0153-2013. Ames, IA: Cropping Systems Coordinated Agricultural Project (CAP): Climate Change,
Mitigation, and Adaptation in Corn-based Cropping Systems.
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or call 800-795-3272 (voice) or 202-720-6382 (TDD). USDA is an equal opportunity provider and employer.
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